



齐鲁晚报春季 车展风光日产能泰山



①亚军杨丹丹。②仪态万千。

③季军陈喆。④冠军吴月。

⑤青春靓丽。⑥争拍美女。



争奇斗艳

4月7日,与车展同期举行的“嘉信东风日产杯”泰山精英车模大赛也完美收官。最终,16岁的吴月艳冠群芳,获得冠军,13号选手杨丹丹和21号选手陈喆分获亚军。

“这些美女太养眼了!不仅漂亮,气质还好!”6日上午,在

T台拿着“长炮筒”拍个不停的市民韩先生说,作为一名摄影发烧友,他一早就在绝佳位置摆了一架“人字梯”。

为丰富春季车展的文化内涵,推进泰城汽车行业的多元化发展,本报发起并主办了本届“嘉信东风日产杯”首届泰城

精英车模大赛。100多位泰城佳丽报名参赛,平均年龄17岁。经过多个环节比拼后,30位幸运儿跻身总决赛。经过时装、泳装和晚礼服展示三个环节的激烈角逐后,十佳模特和单项奖得主先后出炉。

片/本报记者 刘丽 赵苏炜

泰安宝龙福朋喜来登酒店隆重开业

本报泰安4月8日讯(记者侯海燕)6日上午,泰安宝龙福朋喜来登酒店举行隆重开业庆典仪式,在开业当天,酒店为泰安市民奉上一场环球嘉年华狂欢盛宴。

泰安宝龙福朋喜来登酒店为回馈酒店客户的支持与厚爱,邀请几百位重要客户及新

闻媒体朋友参加了酒店举办的环球嘉年华狂欢盛宴活动。4月6日晚,所有应邀高端人士如约来到宝龙福朋喜来登酒店,齐聚观赏了来自巴西、乌克兰、菲律宾等多国乐队带来的精彩演出,品尝了酒店行政总厨策划并带领其团队准备的丰盛美味佳肴;贵宾热情参与了

互动游戏,以及惊喜连连的抽奖活动。整台晚宴格调高雅、氛围温馨,充分体现了宝龙福朋喜来登酒店的中美融合的管理理念及文化蕴涵。

据了解,泰安宝龙福朋酒店是由澳门宝龙集团投资4.5亿元建设,美国喜达屋酒店集团管理的五星级酒店。经过前期的试

运营和紧张装修,4月6日,以其崭新的面貌、雄浑的气魄、独特的风格展现在全市人民面前。宝龙福朋喜来登酒店自开业以来不断得到社会各界高端行业的认可,酒店知名度日益攀升,凭借酒店良好的服务及高品质的硬件设施,酒店业绩逐年攀升,并获得业内重要奖项。



乌克兰爵士舞将气氛推向高潮。
本报通讯员 郑楚晓 摄